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1. RHERAZHEOHME

RREAEIE L. LNGELPGORM AT (B S#iEHE) OEFIELT,
#Ah. KEHSEMOI MBIV ZRABTLHETT,

- EEE I RFHE (83,350M .. ) EF R FHEIHE (3~54 ARTD3, A DOLNGELPGOH A HiHg) D ZEEE100M I2DF,
1m&HizY 00810 (Fith) HELET.

HRABEOHEISERT 5 FHRBMERICDOLTIE, 133,360/ . & LRELET,

2. FHMLGHRERE GIM/B) DIREDH AL (202359 At 5)

(1) FHREHERE DT E
<LNGFH#Affite > <LPGF 198 Affits >
89,880 (F3/".) X 09576 + 81,590 (A/".) X 0.0466 = 89.871.182 (/")
= 89870 (A/".) XIOARBEEDHEREA

(2) TR A4S & B T RAHEAG £ D Z 40 (REHTEAE ZENER) DR E

< FHREHTRE > < BAET YRR >
89,870 (H/*.) - 83,350 (H/*.) = 6,520 (FH/*.)
= 6,500 (A/*.) X100 K FEELNE T

(B RENEEMOFBENEE

< FURHTEAE 2 BhEE > <HERE>
6,500 (FH/*.) X 0.081 (F/m) = 100 (/%) X (1 + 010) = 5.7915 (F/m)
= 579 (H/m) MINREEIMLUT YT

(4)fEEME R (Fid) DREE (—RARBERNK HERBOHE)

<HEEHGHEE> <REBHEBMORAELE> <BUFZIES>*
169.03 (F/m) + 579 (F/m) - 30.00 (F3/m) = 144.82 (A/m)

(B &) 2023F8ARF D DUEREHMEDLLEL

<2023%FF9F DAt EF & Bl > <2023F8A DRt EF T HAH >
144.82 (F/m) — 150.52 (F4/m) = A570 (3/m)

NER AR M BERNXREROBAT IR OESIE,

(5) A AHE (2023F9 A%t 5, FiiA)

<HAHE> <REBHEBIH> <ARERE>
1,588.88 (/A) + 14482 (H/m) X 31(m/A) = 6,078.30 (M/AR)
= 6,078 (M/H) XIARBEYIET
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